

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом. Это скорбная дата, напоминающая нам о трагических событиях, произошедших в Беслане в 2004 году, когда террористический акт унес жизни сотен людей, большинство из которых – дети.

В память об этих жертвах, а также в знак солидарности со всеми, кто пострадал от рук террористов, в колледже прошел час памяти "Нет беды чужой, нет детей чужих...".

Мероприятие было призвано напомнить студентам о важности мира и неприятия насилия в любых его проявлениях.

Руководитель ОБЗР Щербинина О.Ю. и советник по воспитанию Ванцына К.А. организовали для студентов просмотр документального фильма "Граждане Беслана". Этот фильм – свидетельство очевидцев, рассказ о пережитом ужасе и стойкости духа жителей Беслана. После просмотра студенты смогли обсудить увиденное, поделиться своими переживаниями и выразить соболезнования всем, кого коснулась эта трагедия.

В завершение мероприятия вместе с ребятами зажгли свечу памяти. Её пламя символизирует вечную память о погибших и надежду на то, что подобные трагедии никогда больше не повторятся. Минутой молчания почтили память всех жертв терроризма, отдавая дань их невинно загубленным жизням. Это был момент единения и сострадания, напоминающий о важности сохранения мира и безопасности на нашей планете.

[#НавигаторыСПО](#)

[#Росдетцентр](#)

[#оДнеСолидарностиНД](#)

[#навигаторыдетства37](#)

[#ивановскаяобласть](#)

[#Кинешма](#)

